

Sütitájékoztató

Tájékoztató a www.capricenter.hu internetes oldal és annak aloldalainak, sütikkel összefüggő adatkezeléseiről

1. A süti fogalma és használatuk célja.

A süti olyan kis méretű adatfájlok, amelyeket a meglátogatott oldal szervere generál és küld a felhasználó böngészőjébe; ezt követően pedig ezen adatfájlok a felhasználó eszközén eltárolásra kerülnek.

A süti alkalmazásának célja, hogy a weboldal kényelmesen használható legyen, hogy a weboldal működtetői a tartalom és a szolgáltatás fejlesztéséhez szükséges statisztikai információkat kapjanak, illetve hogy a látogatók releváns hirdetésekkel találkozzanak.

2. A süti típusai.

A www.capricenter.hu weboldalon (továbbiakban honlap) a felhasználó találkozhat a

működéshez szükséges sütikkel;
a felhasználói beállításokat tároló sütikkel;
statisztikai adatokat gyűjtő sütikkel és
marketing célú, vagy célzó sütikkel.

A működéshez szükséges süti használata a felhasználó külön hozzájárulását nem igényli, mert ezen süti kezelése nélkül a honlap nem működne.

A felhasználói beállításokat tároló süti a honlap azért kezeli, mert ezen süti használatával a honlap látogatásához kapcsolódó felhasználói élmény fokozható - ilyenek például a nyelvi beállítások.

A statisztikai adatokat gyűjtő süti alkalmazásával a honlap a felhasználó látogatási szokásairól gyűjt adatot, pl. annak vizsgálatával, hogy a felhasználó milyen oldalt, vagy aloldalt tekintett meg, ott mennyi időt töltött el. Ennek az adatgyűjtésnek a célja, a honlapot használó személyek viselkedésének teljes mértékben anonim elemzése.

A marketing, vagy targetált süti használatának célja már távolabb mutat, illetve többértű, ezért azokat kezelése csak a felhasználó hozzájárulásával történhet meg. Ezek a süti elsősorban biztosítják azt, hogy harmadik személyek honlapjain a felhasználó számára leginkább releváns, a felhasználót leginkább érdeklő hirdetések jelenjenek meg, másodsorban azt biztosítják a süti, hogy a honlapon esetlegesen folytatott kampányok teljesítménye mérhető legyen. Marketing-, vagy célzó süti a honlap csak akkor gyűjt, ha ehhez a felhasználó hozzájárult a vonatkozó jelölőablak jelölésével. A felhasználó a korábban megadott hozzájárulását bármikor visszavonhatja.

A felhasználónak arra is lehetősége van, hogy bizonyos süti működését megtiltsa, vagy azokat egyenként engedélyezze; ezen felhasználói döntések követésére és támogatására a Cybot A/S Cookiebot szolgáltatását vesszük igénybe.

3. A sütik beállítása a felhasználó böngészőjében.

A sütik kezelése a felhasználó saját böngészőjében is szabályozható a fentebb írtakon túl. A leggyakrabban használt böngészők sütibeállításairól az alábbi linkeken található tájékoztatás:

Chrome

<https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=hu>
Chrome (Mobil)

<https://support.google.com/accounts/answer/32050?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=hu>

Edge <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/microsoft-edge-delete-cookies>

Firefox <https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldal-által-elhelyezett-sutik-torlese-szamito>

Safari (asztali eszközök) <https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac>

Safari (mobil eszközök) <https://support.apple.com/hu-hu/HT201265>

4. A sütit használó személyek.

Az egyes sütiket vagy a honlap vagy harmadik fél (külső szolgáltató) helyezi el.

A honlapot az alábbi személy üzemelteti:

Filpo Kft.. (székhely: 1184 Budapest, Dolgozó út 8. C. lház. 3. em. 15., adószáma: 12845169-2-43, cégjegyzékszám: cg. 01 09 946935 (Fővárosi törvényszék), képviseli: Boros Béla ügyvezető, e-mail: filpoeger@gmail.com)

Az alábbi táblázat végül összefoglalóan tartalmazza, az egyes konkrét süti típuson belüli egyedi sütik jellemzőit.

Cookie neve	Funkciója	Típus	Időtartama
elementor	A weboldal WordPress témája használja ezt a cookie-t. Segítségével a weboldal tulajdonosa valós időben módosíthat vagy tehet fel tartalmakat.	Oldalműködés	Soha nem jár le
wpEmojiSettingsSupports	WordPress sets this cookie when a user interacts with emojis on a WordPress site. It helps determine if the user's browser can	Oldalműködés	munkamenet

	display emojis properly.		
cookieyes-consent	Ezt a cookie-t a CookieYes használja. Megjegyzi a felhasználók hozzájárulási preferenciáit, így azokat tiszteletben tudják tartani, amikor a felhasználó a következőben a weboldalra látogat. Nem gyűjt vagy tárol semmilyen személyes adatot a weboldal látogatóiról.	Oldalműködés	1 év
ga*	Google Analytics sets this cookie to store and count page views.	Analitika	1 év 1 hónap 4 nap
_ga	A Google Analytics a cookie segítségével számítja ki a látogatói, munkameneti és kampányadatokat, valamint követi az oldal használatát az oldal analitikai jelentéséhez. A cookie névtelenül tárolja az adatokat, és egy véletlenszerűen generált szám társításával azonosítja az egyes felhasználókat.	Analitika	1 év 1 hónap 4 nap
hjSessionUser*	Hotjar sets this cookie to ensure data from subsequent visits to the same site is attributed to the same user ID, which	Analitika	1 év

	persists in the Hotjar User ID, which is unique to that site.		
hjSession*	Hotjar sets this cookie to ensure data from subsequent visits to the same site is attributed to the same user ID, which persists in the Hotjar User ID, which is unique to that site.	Analitika	1 óra
SL_C*_SID	Smartlook sets this cookie to track the users' behaviour on the site in order to improve the site experience.	Analitika	1 év 1 hónap

A felhasználói szokások anonim módon való elemzéséhez fűződő jogos érdek

A jelen Tájékoztatóban nem szabályozott kérdésekben - különösen az érintetti jogok tekintetében - a honlapot üzemeltető személy adatkezelési tájékoztatója az irányadó, azzal, hogy amennyiben az adatkezelés jogalapja a honlap üzemeltetőjének jogos érdeke, úgy a felhasználót megilleti az adatkezeléssel szemben tiltakozás lehetősége, melynek keretében vitathatja az adatkezelés jogszerűségét és akár adattörlést is kérhet a honlap üzemeltetőjéhez formai kötöttségek nélkül küldött elektronikus levélben.

A sütit illetően minden további kérdéssel kapcsolatban a honlap üzemeltetője rendelkezésre áll.